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Monteringsanvisningar

Montering

1
Montera vippomkopplaren

Delar som behövs till detta steg:
1 Vippomkopplare

Tillvägagångssätt

VAR FÖRSIKTIG
Om du lämnar nyckeln i tändningslåset kan någon
av misstag starta motorn och skada dig eller någon
annan person allvarligt.

Ta ut nyckeln ur tändningen och
lossa tändkabeln/tändkablarna från
tändstiftet/tändstiften innan du utför något
underhåll. För kabeln/kablarna åt sidan så att
den/de inte oavsiktligt kommer i kontakt med
tändstiftet/tändstiften.

1. Ta bort de sju (7) insexskruvarna som håller
konsolkåpan på plats (Figur 1) och ta bort
konsolkåpan.

Figur 1
1. Konsol 4. Vippomkopplare
2. Insexskruvar 5. Hålplugg
3. Konsol (utan kåpa)

2. Tryck ut pluggen ur hålet från konsolens insida
(Figur 1).

3. Tryck in vippomkopplaren i monteringshålet på
konsolen i enlighet med Figur 1.

2
Montera kablaget

Delar som behövs till detta steg:
1 Kablage

25 Kabelband

Tillvägagångssätt
1. Dra ut låsflikarna under sätet och luta sätet framåt.

2. Ta bort skruven som fäster den vänstra kåpan och
skjut kåpan framåt så att den lossar från stiften
(Figur 2).

© 2011—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrera din produkt på www.Toro.com. Översättning av originalet (SV)
Tryckt i USA.

Med ensamrätt

 



Figur 2
1. Vänster kåpa 3. Stift
2. Skårad skruv

3. Anslut vippomkopplaren till kontakten från
konsolens insida.

4. Dra kablaget upp längs vältskyddet till den bakre
lampan och fäst det med kabelband (Figur 3).

5. Dra kablaget från konsolen ned till sätesramen och
fäst det med kabelband i enlighet med Figur 3.

6. Dra en kabel åt höger och framåt längs
gräsklipparramen till den främre lampan och fäst
den med kabelband.

7. Dra kvarvarande kabel åt vänster mot det området
som du tog bort kåpan från i steg 2 och sedan framåt
längs ramen till den främre lampan. Fäst den med
kabelband.

8. Kontrollera att kablaget är draget och fäst så att
det inte ligger mot rörliga delar så att kablarna inte
riskerar att slitas av.

Obs: Kontrollera särskilt området under sätet, runt
vänster svängtapp och vid fotstödet.

9. Tryck in kablaget i de formgjutna hålen på vänster
och höger sida (Figur 3).

10. Sänk ned sätet och kontrollera att låsflikarna sitter
säkert.

11. Sätt tillbaka vänster kåpa med skruven.

12. Sätt tillbaka konsolkåpan och fäst den med de sju
(7) insexskruvarna.
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Figur 3
1. Bakre lampkontakt 5. Kontakt till den främre

lampan till höger
2. Extra kontakt (används

inte)
6. Formgjutet hål

3. Kontakt till
vippomkopplare

7. Kontakt till den främre
lampan till vänster

4. Kabelband

Figur 4
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3
Montera de främre lamporna

Delar som behövs till detta steg:
2 Lampa

1 Vänster stödfäste

1 Höger stödfäste

4 Flänsmutter (1/4 tum)

2 Flänsmutter (5/16 tum)

2 R-klämma

4 Flänsskruv

2 Vagnsbult

Tillvägagångssätt
1. Montera det högra stödfästet längst fram till höger

på maskinramen i enlighet med Figur 5. Dra kablaget
genom R-klämman och fäst fästet längst ned på
ramen med två (2) flänsmuttrar (1/4 tum), en (1)
R-klämma och två (2) flänsmuttrar (1/4 tum).

Figur 5
1. Flänsmutter (1/4 tum).

Används till att fästa
R-klämman

6. Lampa

2. R-klämma (Dra kablaget
genom klämman)

7. Vagnsbult

3. Flänsmutter (1/4 tum) 8. Maskinram
4. Flänsmutter (5/16 tum) 9. Flänsbult
5. Stödfäste (vänster sida)

2. Montera en lampa på höger stödfäste i enlighet med
Figur 5. Fäst lampan på fästet med en (1) vagnsbult
och en (1) flänsmutter (5/16 tum).

3. Fäst kablaget på fästet med ett kabelband och anslut
sedan lampan till kablagekontakten.

4. Montera vänster fäste och lampan längst fram till
vänster på maskinen genom att upprepa alla steg.

4
Montera den bakre lampan

Delar som behövs till detta steg:
1 Lampa

1 Böjd skena

1 R-klämma

1 Vagnsbult

1 Flänsmutter (5/16 tum)

2 Självgängande flänsbult

Tillvägagångssätt
1. Montera den böjda skenan på vältskyddet i enlighet

med Figur 6. Dra kablaget genom R-klämman och
fäst den böjda skenan med en (1) R-klämma och två
(2) självgängande flänsmuttrar.
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Figur 6
1. Monteringshål på

vältskyddet
5. Böjd skena

2. Vältskydd (höger sida) 6. Flänsmutter (5/16 tum)
3. Lampa 7. R-klämma (Dra kablaget

genom klämman)
4. Vagnsbult 8. Självgängande flänsbult

2. Montera en lampa på den böjda skenan i enlighet
med Figur 6. Fäst lampan med en (1) vagnsbult och
en (1) flänsmutter (5/16 tum).

3. Fäst kablaget på den böjda skenan med ett kabelband
och anslut sedan lampan till kablagekontakten.
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